

— Ifj. Nagel Otto könyvkereskedésében, Budapest. Muzeumkört a Nemzeti színház bérházában megjelent Knorr Alajos Öngyűjtemény 3-ik füzetét, melyben a szerző folytatja a különleges bíróságoknak ismertetését, kik között az osztrákmagyar bank valogatott bíróságának szervezetét, a konzularis bíróságok és a cs. és kir. ördvornagyi hivatal hatáskörét polgári perek és perenkívül továbbá kereskedelmi, váltó, csőd, banya, valamint fenytítő ügyekben, fegyelmi és telekönnyvi ügyekben; a kir. törvényszékek mint másodbíróság hatáskörét, felsorolja a kir. itélő táblákat és azok területét; előadja a legfőbb bírói hatóságok hatáskörét, nevezetesen a kir. Curia és a kir. pénzügyi közigazgatási bíróság ügykörét; aztán ismerteti a kir. ügyészeket, nevezetesen a főügyészeknek és kir. ügyészeknek működésének ügykörét, a bírák és bírói hivatalnokok felelősségének szabályait, és ezzel befejezést nyer a munka első része. A második rész címe »Okiratok« melyben legelőbb szól a jogokról és jogviszonyokról; személyiség, jogképesség és cselekvés képességéről; a családról, jogok, felosztásáról, dolgokról; birtok, tulajdon, zálogjog és szolgalmakról; a dologi tehekről, örökösödésről; nevezetesen a törvényes örökösödésről és bírósági örökösödéséről; követelések, kötelezettségekről és kárról; a jogok és kötelezettségek biztosításáról, megváltoztatásáról és megszüntetéséről; ismerteti a szerzői jogot; különösen a szerzői jogot író művekre, a szerző kizárólagos jogát, a szerzői jog tartalmát, a szerzői jog bíróiásának következményeit és azok büntetését; továbbá szól a szerzői jogról zeneművekre

szineművekre nézve, zeneművek és zenés szineművek nyilvános előadásáról a képzőművészet alkotásairól, földterületek, a természettudományi, mérési, építészeti és más műszaki rajzok és abrakról vegre a fenyképekről. Ezután értekezik az okiratokról általában, felsorolja a magán okiratok kellekeit, szól a magán okiratok nyelvelő alakjáról, az okiratok aláírásairól és kelteről. E tartalomnál fűzet ára 30 kr.

Nyilttér.

(Az e rovatban foglaltakért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Selyem hamisítvány. Egészünk el egy mintát a venni szándékolt fekete selyemből s a hamisítás rögön kiderül: mert míg a valódi s jól festett selyem az elégetésnél nyomban összepödrödik és csakhamar kiálszik, maga után csekély világosbarna hamut hagyván; addig a hamisított selyem (mely zsirosszállónak és könnyen török) lassan tovább ég (minthogy rostszállal a festanyagot telítetten tovább izzanak) és sötét barna hamut hagy maga után, de valódi selyem módjára soha össze nem pödrödik, csak meggörcsül. **HENNEBERG G.**, (cs. k. udvari szállító) *selyemgyára Zürichben*, hához szállítva, postabér és vámmentesen szívesen küld barkinek is mintákat, akár egyes öltönyökre való, akár egész végekben levő valódi selyem szöveteiből. Svájcba címzett levelekre 10 kros és levelezőlappokra 5 kros bélyeg ragasztandó. 5

1331. tkvi sz. 1893.

Arverési hirdetményi kivonat.

A turóc-szent-mártoni kir. járásbírósg mint telekönnyvi hatóság közhírré teszi, hogy a turóc-szt.-mártoni takarékpénztárnak Hulla szül. Lettrich Zsuzsanna elleni végrehajtási ügyében Dubova községben fekvő a dubovai 18. sz. tjkvben A. 1. —5., 7—8., 10. és +9—10. sor sz. a felvett ingatlanokból Hulla szül. Lettrich Zsuzsannát B. 12. tétel alatt $\frac{6}{12}$ részben, és az ottani 265. sz. tjkvben A. + 1—9. sor sz. a felvett ingatlanokból ugyanazt B. 4. tétel alatt $\frac{4}{8}$ részben megillető juttalakra 460 frt. kiküldött árban az arverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlansg az 1893. évi aug. hó 7-ik napján, d. e. 10 órákor, Dubova községben a község hazánál megtartandó nyilvános arverésen a kiküldött árban alót is el fog adni.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlansg kiküldött árának 10%-át készpénzen vagy óvadékképes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni, vagy pedig a bánatpénznek a bíróságnál lett előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű előismerényt átszolgáltatni.

Királyi járásbírósg mint telekönnyvi hatóság. Kelt Turóc-Szt.-Mártonban, 1893. évi majus 19-én. Medzihradzsky, kir. aljárásbíró.

LE GRIFFON
echt französisches Papier



DAS BESTE
GESUCHTESTE
der Gesundheit zuträglichste
CIGARETTEN PAPIER

MAN BEACHT DIE MARKE
HÜTE SICH VOR ALLEN NACHAHMUNGEN.

Van szerencsénk a t. közönség b. tudomására hozni, hogy

divat-, posztó- és vászonáru-raktárunkat
nagy választékú

fém-koporsókkal,
sirkoszorúkkal

és a hozzávaló gyászciókkel bővítettük.

Kiváló tisztelettel

GROSSMANN JÓZSEF és FIA,
Turóc-Szt.-Márton.

ZACHERLIN

legjobban elismert rovar-irtó szer.



A bámulatra méltó hatású Zacherlinnek ismertető jelei:

1. a lepecsételt üveg, 2. a „Zacherlin“ név.

ÁRAK: 15 kr., 30 kr., 50 kr., 1 forint.

ELADÁSI HELYEK: a megbízó levelek szerint:

Turóc Szt.-Márton:	Fabry Jozsef	Lipto-Szt.-Miklós	Trnowsky Jozsef
	Graber Miksa és fia		Palka Peter
	Soltas L.		Schavernoch G.
	Schwarz Kalman	Mosóc	Perl J. fia
Alsó-Kubin	Hirschfeld Adólf	Nemesztó	Neumann Miksa
	Tiroler Jozsef	Rózsahegy	Makovicky Peter
Budafin	Weider H.	Ruttká	Gal Emil
Lipto-Szt.-Miklós	Bodicky D. M.		Schulz Adólf

Tot-Próna Skalak Gustav.

A „Zacherlin“-spóroló ára 30 kr.

16 kiállításon kitüntetve!

Különlegesség: Barack-cognac.

Az első alföldi cognagyár részvénytársaság Kecskeménen ajánlja kiüfő gyártmányú

cognac-jait,

melyek tiszta borkivonathól készülnek s jelességükért 16 kiállításon kitüntetve lettek és orvosi tekintélyek által legmelegebben ajánlataknak.

Különlegesség: BARACK-COGNAC.

Kapható: Turóc-Szt.-Mártonban, Scholtész L. urnál. Liptó-Szt.-Miklósban, Weiser Gyula urnál. Trencsénben, Ifj. Uzsnay Jozsef urnál és minden előkelő hazai fűszerüzletben.

Minta kívánatra ingyen!

Vetekedhetik a francia gyártmányok bármelyikével.

Kivánatra minta!